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1- es rajtszámmal

bármi előfordulhat. A verseny előtt szeretnénk egy kis  
tesztet beiktatni bemelegítés képpen, de egyébként az autó 
is készen áll a bevetésre. Botond nagyon jól teljesített a 
múltkor a számára ismeretlen környezetben, ami minden- 
képpen bíztató a továbbiakra nézve.

Zágráb környékén folytatódik a 2012-es horvát ralibajnokság, a tavalyihoz hasonlóan Marija Bistrica  
ad otthont az április utolsó hétvégéjén sorra kerülő második futamnak. Szilágyi Jani és Csányi Botond 
vezető pozícióból, 1-es rajtszámmal vágnak neki a versenynek és bíznak az eredményes szereplésben.

A sikeres bemelegítő futam után most már teljes pontokért 
folyik a harc, a 283 km össztávból 81 km-t teljesítenek  
gyorsasági szakaszként. Három pályán zajlanak a 
küzdelmek, melyeket két alkalommal oda, két alkalommal 
visszafele kell teljesíteni. A helyszínek közül kettő teljesen 
új, így azok feldolgozása nagyobb figyelmet kíván majd, de 
ez az ellenfelek számára is igaz. Janiék 12,5 pontot gyűjtve 
vezetik a bajnokságot, a 9 pontos Pulić és a 7,5 pontos 
Šebalj előtt.

Szilágyi Jani: Sikeresen vettük az első akadályt és ez egy 
kis plussz lendületet ad a továbbiakra. Természetesen nem 
bízzuk el magunkat, hiszen a pontállás nagyon szoros.  
Múltkor ellenfeleinknek akadtak műszaki problémáik, amiket 
mostanra bizonyára kiküszöböltek, így szoros versenyre  
számítok, ahol minden másodpercért meg kell majd küzde-
ni. Száraz, meleg időt jósolnak a hétvégére, így a gumikkal 
is ennek megfelelően készülünk, de persze a hegyek között 



Csányi Botond: Furcsa lesz elsőnek rajtolni, megérkezni a 
gyűjtőbe, elsőnek kimenni a szervizből. Nagyon oda kell majd 
figyelni, mert most nem tudunk a többiekhez viszonyítani.  
Elsőként megyünk a gyorsaságikon, így csak utólag fogjuk 
megtudni az ellenfelek időeredményeit. Az autót tökéletesen 
felkészítették, Veszprémben lesz még vele egy rövid teszt. 
Mivel ezt a versenyt is egy napba zsúfolták be, így elég 
szoros lesz az időbeosztás. A gyorsaságik számomra 
teljesen újak, Jani is csak az egyiket ismeri. Mindenesetre 
remélem a lehető legjobb eredménnyel fogjuk zárni ezt a 
futamot is. 
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